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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 113ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 25 DE 
NOVEMBRO DE 2021. 

 
Presidente : Waldeny Santana 
Secretários:  Saulo Noronha 1ª e 2ª Rubens Nascimento  
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Antônio Alves Pimentel Filho, 
Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Almeida, 
Carol Gomes, Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Jô Oliveira, 
João Gomes de Souza Neto – Sargento Neto, Márcio Melo, Renan Maracajá, 
Rostand Paraíba, Rui da Ceasa, Pr. Luciano Breno, Olímpio Oliveira, Saulo 
Germano. Deixam de comparecer a presente Sessão os Vereadores Dona 
Fátima, Fabiana Gomes, Marinaldo Cardoso e Valéria Aragão. Em nome de 
Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta 
Sessão, convidando o Vereador Márcio Melo para a leitura de Mateus 28:20 
que assim diz: “Eis que eu estou convosco todos os dias, até a consumação 
dos séculos. Amém.”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 
RECEBEMOS O OFÍCIO DE Nº 022/2021, DO DEPARTAMENTO DE 
CONTABILIDADE DA CMCG, QUE TEM POR ASSUNTO O 
ENCAMINHAMENTO DO BALANCETE GERAL DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CAMPINA GRANDE “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, REFERENTE AO 
MÊS DE OUTUBRO DE 2021, PARA FAZER CONSTAR NO EXPEDIENTE 
DA SESSÃO ORDINÁRIA. ALÉM DISSO, O DOCUMENTO INFORMA QUE 
O BALANCETE EM REFERENCIA JÁ CONSTA NO PORTAL DA 
TRANSPARÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL, COMO OS DEMAIS 
BALANCETES DOS MESES ANTERIORES. PROJETO DE LEI Nº 
625/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA DONA FÁTIMA, CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO ENFERMEIRO EVANDRO 
JÚLIO DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 626/2021 DE AUTORIA 
DO VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, "AUTORIZA A CRIAÇÃO DO 
PROGRAMA 'CORES NA ESCOLA' NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 
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ENSINO DE CAMPINA GRANDE"; 627/2021 DE AUTORIA DA 
VEREADORA CAROL GOMES, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
INCLUIR PROFISSIONAIS DE FISIOTERAPIA NAS UNIDADES DE 
PRONTO ATENDIMENTO (UPA 24 HORAS) NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 628/2021 DE AUTORIA DA 
VEREADORA CAROL GOMES, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
INCLUIR PROFISSIONAIS DE FISIOTERAPIA NOS SERVIÇOS DE 
ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU - NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO 
PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR 
WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA 
SESSÃO E MAIS UMA VEZ FAZ UMA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE SEU 
MANDATO, FALOU A RESPEITO DO PROGRAMA FAMÍLIAS FORTES, 
QUE É UM PROGRAMA DE PREVENÇÃO AO USO DE ÁLCOOL E 
OUTRAS DROGAS PARA FAMÍLIAS COM CRIANÇAS E ADOLESCENTES 
DE 10 A 14 ANOS. O CONTEÚDO DO PROGRAMA É BASEADO NA 
PREMISSA DE QUE AS CRIANÇAS SE SAEM MELHOR EM SEU 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL QUANDO AS FAMÍLIAS SÃO CAPAZES DE 
ESTABELECER LIMITES E REGRAS DE CONVIVÊNCIA E DE 
EXPRESSAR AFETO E DAR APOIO ADEQUADO ÀS CRIANÇAS. O 
PROGRAMA VISA O BEM-ESTAR DOS MEMBROS DA FAMÍLIA A PARTIR 
DO FORTALECIMENTO DOS VÍNCULOS FAMILIARES E DO 
DESENVOLVIMENTO DE HABILIDADES SOCIAIS. TAL OBJETIVO SE 
BASEIA NO FATO DE QUE UMA RELAÇÃO POSITIVA ENTRE OS 
FAMILIARES CRIA CONDIÇÕES FAVORÁVEIS PARA O BOM 
DESENVOLVIMENTO DOS JOVENS, E TENDE A AFASTÁ-LOS DE 
CONDUTAS DE RISCO. EM SEGUIDA O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, 
QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FEZ O REGISTRO DE DUAS 
PESSOAS QUE FALECERAM NO DIA DE ONTEM, A PRIMEIRA FILHA 
NATURAL DE CAMPINA GRANDE, A DRA. JOVITA MARIA DE FARIAS 
BRAGA (FARMACÊUTICA DE FORMAÇÃO) QUE RESIDIA ATUALMENTE 
EM RECIFE, MAS QUE ESTUDOU EM CAMPINA GRANDE, QUE FEZ 
TODA A SUA FORMAÇÃO NESTA CIDADE, E ERA UMA MULHER 
CONHECIDA NO MUNDO INTEIRO. A OUTRA ERA UMA CRIANÇA DE 
CAMPINA GRANDE, LUAN SILVA RODRIGUES SAMPAIO. MENCIONOU 
SEU PAI ELIAS SAMPAIO, QUE O CONHECEU NA LUTA EM DEFESA DO 
MEIO AMBIENTE E DA ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL, ELE QUE FAZ 
PARTE DA SOCIEDADE VEGETARIANA BRASILEIRA. PASSA-SE AO 
GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR 
MÁRCIO MELO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU 
SOBRE UM EVENTO QUE OCORREU EM UM POSTO DE GASOLINA, 
SEGUNDO ELE COM MAIS DE 2.000 MIL PESSOAS, E DISSE QUE ESSA 
FESTA ACONTECEU ATÉ 2 HORAS DA MANHÃ OU MAIS, SEM 
CRITÉRIO OU FISCALIZAÇÃO. RELEMBROU AINDA UMA FESTA 
PARTICULAR NA CASA DE UM COLEGA QUE A FISCALIZAÇÃO 
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ENTROU NA RESIDÊNCIA E ENCERROU A COMEMORAÇÃO QUE 
ACONTECIA APENAS COM A FAMÍLIA, ENQUANTO QUE NO DIA DE 
ONTEM, O CIDADÃO GRAVAVA O CLIPE, COM TODOS SEM 
MÁSCARAS, E ENQUANTO QUEM VAI PEGAR NO FINAL É QUEM NÃO 
TEM NADA A VER. O DISCURSO FOI APARTEADO PELOS 
VEREADORES OLÍMPIO OLIVEIRA E PIMENTEL FILHO. EM SEGUIDA O 
VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU QUE NA SEGUNDA-FEIRA ESTIVERAM NO 
PARQUE TECNOLÓGICO DE CAMPINA GRANDE, AGRADECEU AOS 
VEREADORES QUE ESTIVERAM PRESENTES E QUE VOTARAM A 
FAVOR DO TÍTULO DE CIDADÃ CAMPINENSE PARA A EMPRESÁRIA 
LUIZA HELENA TRAJANO. “FOI UM DIA MEMORÁVEL, APRENDEMOS 
UM POUCO DA VIDA EMPRESARIAL E DA PESSOA HUMANA, DOS 
PROJETOS SOCIAIS’’ – DISSE. TAMBÉM INFORMOU QUE LUÍZA TRARÁ 
UM LABORATÓRIO DE TECNOLOGIA PARA CAMPINA GRANDE E QUE 
ISSO SIGNIFICA RESULTADOS PARA O MUNICÍPIO. FALOU TAMBÉM 
QUE ESTEVE NA FEIRA CENTRAL COM O PREFEITO EM EXERCÍCIO 
LUCAS RIBEIRO, E REGISTROU A VONTADE E O DESEJO DO 
PREFEITO BRUNO DE VER A FEIRA CENTRAL REVITALIZADA. 
RELEMBROU A FEIRA DE FLORES QUE FOI RECAPEADA, A 
ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO, A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE 
SAÚDE. TAMBÉM DISSE QUE A SENADORA DANIELLA RIBEIRO E O 
DEPUTADO AGUINALDO RIBEIRO DESTINARAM DE EMENDAS 
PARLAMENTARES MAIS DE DOIS MILHÕES PARA A FEIRA CENTRAL. 
EM SEGUIDA O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E INICIOU SUA FALA 
QUESTIONANDO OS VEREADORES EM RELAÇÃO A CARNE QUE 
CONSUMIMOS, SE SABEM DA PROCEDÊNCIA E DE ONDE 
COMPRAMOS AS CARNES DA FEIRA CENTRAL. RELEMBROU AS 
PROBLEMÁTICAS MENCIONADAS POR ELE EM RELAÇÃO À CAGEPA, 
MENCIONANDO QUE UMA SENHORA ESTAVA SEM ÁGUA E QUE AO 
TELEFONAR PARA A CAGEPA, A MESMA DISSE QUE NÃO HÁ 
NENHUMA INTERCORRÊNCIA NO LOCAL, DESMENTINDO AS 
PESSOAS. “NÓS PRECISAMOS MAIS UMA VEZ CHAMAR A CAGEPA” – 
FRISOU. DISSE TAMBÉM QUE QUINTA-FEIRA IRÁ BUSCAR AS 
INFORMAÇÕES A RESPEITO DAS DEMANDAS HOSPITALARES NA 
AUDIÊNCIA COM O HOSPITAL UNIVERSITÁRIO E O JOÃO XXIII, 
PORQUE A POPULAÇÃO PRECISA DE RESPOSTAS. O DISCURSO FOI 
APARTEADO PELO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA.  
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TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 
APANHADO TAQUIGRÁFICO). Passa-se à ORDEM DO DIA, não havendo 
Matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 
não havendo quem queira fazer o uso da mesma, encerra esta Sessão, 
convidando para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 
Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 25 de novembro 
de 2021. 
 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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